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oquuqnnoti ulwqpmpjul hwiwn: Lhun-gupnyfp sh vmnmqmd: Umnigymd [ dhwyl
wunnwufuwGGhnh dlaupnigpp:

Unwownpwlplbpp  Juwuuwpbting htin sinnwlwp wywwumwufuwGGbppn nwnhp L
fuGuwipny G2t ywumwuhuwGGtph dLlwpnpnid: NMwunmwufuwGitnh dLlwpnph ¢hopwm jpwugnithg L
Jwjuwo dtp plawlwb shwynph ¢Qumnipjniln:

BwlljwGnid tip hwonnnipjmG:



U dwlwpquly

L. Spjwo b6 12 L 32 pytpp:

Qb wyn pytiphg dtoh L thnpph wmwppbpnipjwG hwijunhp phyn:

1) —20
2) -19
3) —44
4) 20

Gn(t) wyn pytph gnuiwnpn 5-h pwdwlbjhu uvnwgywo dGwgnpnp:

1) 0
2) -1
3) 1
4) 4

Qn(t) wyn pytiph wikGwibko pGnhwlnip pwdwGwpunpn:

1) 3
2) 4
3) 96
4) 6

4 GGt wyn pytiph wibkGwihnpp pgphwlnip pwqiwuwmhlyp:

1) 144
2) 384
3) 4

4) 96



II. Gt wpnwhwjnnipjuG wpdtpp.

5 1

6 | (V5++6f —120:

1) 11-+120

2) 11+4/30
3) 11
4y 11-+/90

7 V/3tg30° +5sin360° —3c0s180°:

1) 4
2) 3
3) 8
4) 6

8 log,32—-1log,8+log,7-log, 3:

1) 3
2) log,24-1
3) 1+log,,10
4) 2



I1I.

10

11

12

Gl hwjwuwnpiw G wpdwwmGhpp.
3(X—2,5) =-15:

1) 2,5

2) 25

3) 7,5
4) 5

P—§x
4

n -Byg
3

2) 747

3 -1

4) 8
l0g, 5 (x+3) =-2:

1) 19
2) -5

3) 13

4) (=3 +)

32 =27

1) 3
2) 1

3) 3Ll
4) -1u3



IV. Lmoéty wihwjwuwpniin.

2(6—x)>3(x-1):

13

~ A~~~
— N on <+

|x+2/>2:

14




V. Yuunwnt] wnwownpubpGtinp.

17 GGl —11;-8; ... pjywpwlGuywuwl ypngpiuhwjh 12-pn wlnwdn:

1) 36
2) 25
3) 11
4y 22

18 (a,) pywpwGwlwl ypngptiuhwymy a, +a,, =10: GGl wyn ypngptiuhwjh 7-pn b

13-pn wlnuuiGtph gnudwpp:

1) 4
2) 20
3) 14
4y 10

19 Gty x-p, bph - % 10, — x hwonpnuwlnipynilp Gpypwswhwlwl ypngptivhw k:

61
1 -2z
) 73

1
2) - —
) 30
3) 300
4 -100

20




VI.  UnwohG nmujunnid fu 80 | htinnily, huly tpypnpynud® 64 1: UnwohG mwljunhg opwljwl
nuuwpyymd t 2,5 | htiqmly, huly tpypnpnhg” 0,51 :

21 | Lwbh”® opmd Ynwumwplyyh wnwohl mwlwnn:

1) 200
2) 32
3) 16
4) 8

22 | L wlh”® op htitnn wnwohl nmwljunmd YuGw 30 | htinml:

1) 25
2) 10
3) 20
4) 15

23 | Lwbp”® op htimn pypnpny mwyunnd YuGw Gpu yupniGwynpyjub 75%-n:

1) 25
2) 8
3) 16
4) 32

24 | Lw6p”® op htimn mwjunGtpmd hinmyGtpp yhwjwuwpyta:

1) 4
2) 8
3) 16
4y 32



VIL

25

26

27

28

Spwo k. f(x)=x>—6x"+9x+16 pmblyghwa:

QuGhb f $mbGyghwjh wowbgjuyp:

1) 3x*-12x+25
2) x*-12x+9

3) 3x*-12x+9
4) x*-12x+16

Qb f PniGyghwjh Yphwhjuw Yanbpp:
n {3}

2) {4

3) {13}
4) {-1, -3}

Gt $nlyghwjh wdiwl showlwjptpn:
1) (—oo; +oo)

2) (—o;1)U[1; 3]

3) [13]

4) (—oo; 1l [3; +0)

GOt $nmGyghwjh dhGhdnidh Ywnbpn:

1) 3
2) 1u3
3) 310
4y -1



VIII. {ujwuwnuupnt G mynuiGlymG towGlyjwb GeppGuéhghG nmupguo theGughon 6 t:

29 Qb tnwlyywh GhppGwdhgn:

1) 3
2) 6
3) 36
4) 12

30 | Qulb) GnwGlyjw ton:

1) 642
2) 6
3) 1242
4) 12

31 Qb tnwGyjwbp Gipqowd Jnowlwqdoh pwnwyhnn:

1) 6J2-6
2) 3

3) 6J2-1
4) 32

32 Qnlb) tnwGlyjwl Ywybptup:

1) 48
2) 12
3) 36
4y 24



IX. Spywd G A(-4; 6), B(4; 6), C(0; 2) Ytwnkpp:

33

34

35

36

Gty AB hwwnyjwoh tplwpnipyniGp:

1) 8
2) 42
3) 6
4) 7

G-l AC Jtyunph YnnpmhGuwwnmGtipn:

1) 14 4
2) {448
3) {~4 4}

4) {4_1; — 4

GGl AC L CB JtlumnpGtph ujwjuwp wpmwnpjun:

1) 16
2) 32
3) 0
4) 32

Q- ABC wilyjwl dtompnilp:

1) arccosg
3

2)  60°
3)  45°
4) 30

10



X. Pningh hhwipG nupnuGlymG t, nph thnpp Yonndp 8 t: Gpym YnniGwjhG Ghuntnb

37

38

39

40

ninnwhwjwg GG hniph hwppmpjwln, huly §ynwu tinynwop Gpu htin jugqimy G
arctg% L arctg% wGyynGGhn:

G-t pnipgh pwpépnipjul GplywpnipyniGp:

Q-n(t) pnipgh hhdph Wto Ynnih Gplupnipyniln:

GGt pnipghG wpnwqowo qlnwyhl dywitplunyph Junwynh Gpupnipjwb
pwnwlniuhG:

Qn(t) pnipgh owywyp:

11



X1 Splwd b6 f(x)=

$n1GlyghwGlpp:

X
cos—‘ L g(x)_1 2

Qull f $PmGYghwyh hhiGuwlwb yupptpnipyniGp:

42

43

44

QuGt] f PmGyghwjh qunGhph pwGuyp [2; 14) vhowljwjpniy:

Gnlt) g nlighwjh vhowgniyG wpdtpnp:

Quib ¢(x)=9 ( f (X)) Pnilghwjh thnppwagnyyG wpdbpp:

12



XIL Spjwdt a wwpudknpny 6 = a? —a hujwuwpnuip:

45 | 6h®wm L6 wpnynp htnlyuy winmuGtpp:

—

Swijugwo a >3 nhypmd hwjwuwnpnid( wpdwwn sniGh:

D

Gpl ae (— 3 - 2) , wyw hwjwuwpnuil wpdwwn niGh:

3. a=-2 phypmi hwjwuwpnuil niGh dhowm tpynt wpdwwn:

b

a € (0;1) nhwypmu hwjwuwpniG wpdwwn niGh:

5. ae(-2; 0) ngiyypmy hwjwuwpnuiG niGh hywm WhY wpdwn:

[®)

. Bwlugwd ae(l 3) nhwypnid hwywuwnpnidG niGh §hpw Gpym wpdwn:

13



P dwjupnuy

XIII. UmijwmGghg 30 Y htnwynpmpjwl ypw qunbynn A L B Juyptiphg dhwdwiwbuly
vhijwlg pGrpunwy Wkl lGtghG tinynt htidwlynpn: A -hg vkl Gwd htowGynpnp B
hwuwy GpwGg hwinhwnidhg 4, 5 dwd wig, huly B -hg dtljimdép A hwuuny]

hwlnhwynuihg 2 dwd wég:

46 | Lwlh” dwd htimn hwnhwytghG htowGynpnGtpp:

47 | Lwlh” dwd wmlbg B -hg dtlyGwo htowlynpnh ninlnpnipjniln:

48 | UnwohG htowlynpnh 3 dwind wligwd Gwlwwywnphp pwGh® dwdnd ulglh tpypnpn

htiowGynpnn:

49 | Lwlh” Yi/d t B-hg dtylGwo htowGynpnh wpwqnipynilp:

14



XIV. ABhwunjwop, nph owjpwmytntippn qunbynid GG quuGh hhdptph gpgwGwqdtinh Ypw,
quGh wnpwGgphg niGh 5 dhwynp htnwynpmipymG L Gpym wGqwd ko L quubh
2wnwyhnhg: Fqwbh owjuwip 16907 t:

50

QnGb) qqubh pwpdpnipjw tpywpnipyniGp:

51 G-t qqubh hhdph pwnwyhnh GpwpnipynGp:

52 Gt qqubh wnwlgpwjhlG hwwnniyph dwybpbup:

53 Qun(Ghy 10ctge -G, npntin « -G AB ninnh L qquGh hhdph hwppnipjul Juqiwo

wlyymGa E:

15



XV. Spjwét a wwpuwitnpm] x° —10x +a punwinuughl towGnun:

54

55

56

57

Qunky % +10x, wpnwhwjnnipjul wpdtipp, npuntin X, -p b X, -p mpywd inwlnuish
wnpdwwnlbpG 6 a=7 ntwypnud:

Gunlt) a-h wyl wpdbpp, nph nphypmd mpjwo Gnwlnuih  thnppugniyG  wpdbpp
hwjwuwp L 9-h:

Gult; a-h  wjl wpdtpp, nph  ghypmi npjuwo tnwlnuil wnwlg vGwgnpnh
pwdwlynud L (X—S)—h:

QunGk; a-h wjG wpdtpp, nph  phypmd X -10x+a<0  wGhwywuwp-
dwl nondGhph pwquinipynilp 6 tpyuwpnipjudp thowwyp t:

16



XVIL.  QGu(t] wpnwhwjnnipjul wpdtpp.

58 | log;3+(logs3+2)log,12:

59 | |a+b|-G,tpt a®+b*=31 L ab=9:

60 5 N 5 N 5
1+\/€ \/§+\/1_1 \/1_1+4.

61 | tg20°cos50° +cos40°:

17



XVII. Guunwnt] wnwownpwlpGhnp.

62 0,1 2,3, 4,5 pywlwbitnhg yuquiymu GG pninp hGuwpuwynp hGquGh) pytipp (wnwig

pYwlywGGtph ypylGnipju): dpwlghg pwGh®ub GG 5-h puqiwwwwmpy:

63 9niquhtin ninhnGphg dtyh Yypw Gquwo k5, hul dynwwh Jpuw' 4 Yan: Lwih® tnwynG

qnjnipniG niGh, npnGghg jnipupwlyjniph tiptip ququpltpG Ep G)Jwo Yhwnbphg Ga:

18



XVIII. ABCD utnquGh AD hhiphG wepGptp wayjmGhph gnidupp 90° t: E,M,F,N Ytantpp
hwiwwwunwuuwGwpwp AC,BC,BD,AD hwwjwdoltnh sh9GwlhtwntnG 6, hul
O0-G° AC L BD wyymGwuqotph hwuniwG YnG t:

64 6h°wm GG wprynp htnbywy wlnmuGtpp:

1. EMFN pwnwilyjwul yuwpwghop hwjwuwn E utinuGh AB L CD Ynnutiph
tnjuwpnip niGGiph gmdwnphG:

2. O ytwp yupnn t squnGyt; MN hwwnqwoh Ypuw:

3. AB L CD nminhnGtph juqiwo wGlniGp unip k:

4. /ENF =90°:

5. MCE tnw(ljwl dwytptup thnpp £ BCD tnwGljwl dwytptuh punnprn dwuhg:

N

EF hwwnywoh tpywpnipjnilp hwjwuwn £ utinuGh AD L BC hhdptph
tpyunpnipyniGGtph Yhuwwmwppbpnipjwln:

19



XIX. Spqwdt f(x)=v12-x* —|x pmGyghwa:

65 Gh°wm L6 wpnynp httnlyuy winmuGtpp:

1. f $nGyghwjh dhowqgniyG wpdbtpp vko t 3-hg:

2. f-pytlun pmGyghw t:

(8]

f pmGyghwjh npnpdwG L wpdtipGiph whpnypGtpp 66 hwdpGyGned:

~

. Gnympjnil niGh 5 Gpupmpjudp showwyp, npntn f IniGyghwG pGyniGnud k ny
pwgwuwlwl wpdbplbp:

9]

. GnmpymG smGh f  PmGyghwih qpudbhyp wjGwhuh npwihnn, npld wpughulliph
wnwlgph htn Juqunud t 140° wilyniG:

a

f $niGyghwl [-1; 2] Shewlwypnid Gwuqnn E:

20



